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На № 
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Про запит 

на публічну інформацію

Шановний пане Володимире!

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів розглянуло Ваш запит 

на публічну інформацію від 04.08.2022, що надійшов листом Секретаріату 

Кабінету Міністрів України від 30.08.2022 № 17554/0/2-22, щодо ведення обліку 

запитів на  інформацію та в межах компетенції повідомляє.
Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених Законом.
Запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації 

надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні (частина перша 

статті 19 Закону).
Отже, публічна інформація має зокрема такі ознаки: готовий продукт 

інформації, який отриманий або створений лише в процесі виконання суб’єктами 

владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством; 
заздалегідь відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-
яких носіях інформація.
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Так, Ваш запит підлягає задоволенню шляхом надання наступної 
інформації.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2020 № 425 

«Деякі питання оптимізації системи центральних органів влади» перейменовано 

Міністерство енергетики та захисту довкілля України в Міністерство енергетики 

України та утворено Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України.
Постановою Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 № 614 

«Деякі питання Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів» 

затверджено Положення про Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України.
Згідно із відомостями, розміщеними в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, дата 

запису проведення державної реєстрації Міндовкілля – 19.06.2020.

Враховуючи вищезазначене, Міністерство захисту довкілля та природних 

ресурсів України є новоутвореним центральним органом виконавчої влади, та 

являється розпорядником інформації, що була створена в ньому за період його 

діяльності. Необхідно зазначити, що постановою Кабінету Міністрів України
від 21.10.2015 № 835 (зі змінами) містить чітко визначений перелік даних, які 
підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних.

Щодо пункту 1 запиту.
Відповідно до пункту 2 Положення про систему обліку публічної 

інформації, затвердженого постанови Кабінету Міністрів України від 21.11.2011 

№ 1277 «Питання системи обліку публічної інформації» система обліку 

публічної інформації – це електронна база даних, що містить інформацію про 

документи, які перебувають у суб'єкта владних повноважень.
Міндовкілля здійснює облік публічної інформації міністерства в Системі 

документообігу та автоматизації бізнес-процесів «Megapolis.DocNet», яка 

інтегрована до Системи електронної взаємодії органів виконавчої влади 

(далі – Система).
Щодо пунктів 2, 3 запиту. 
Стосовно п’яти найбільш поширених напрямків, за якими надходили 

інформаційні запити та трьох найбільш запитуваних документів в розрізі 
кожного року, надаємо оброблену інформацію із Системи.

Додатки: на 7 арк. в 1 прим.

Заступник Міністра
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і цифровізації                          Сергій ВЛАСЕНКО
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